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Upute za UPIS LJETNOG SEMESTRA ak. god. 2021./2022.  

za IZVANREDNE STUDENTE stručnih studija  

 
Za upis ljetnog semestra potrebno je: 

1. IZVRŠITI UPIS PUTEM STUDOMATA  
2. UPLATITI ŠKOLARINU U SKLADU S CJENIKOM NA IBAN FAKULTETA 

(upisnina u iznosu 300,00 ne plaća se za upis ljetnog semestra) 
3. ROK ZA UPIS JE najkasnije do 18. veljače 2022. 

 

Upis ljetnog semestra upisane više godine studija: 

❖ Izvanredni student ima pravo upisati od 18 do 30 ECTS bodova u ljetnom semestru 
❖ Iznimno, izvanredni student koji je upisao višu godinu studija može upisati predmete 

koje nije položio u ljetnom semestru niže godine studija (2 - 10 ECTS bodova) i novih 
30 ECTS bodova iz ljetnog semestra.  

❖ Studenti mogu upisati isključivo predmete dviju uzastopnih studijskih godina. Sve 
nepravilnosti bit će izbrisane iz evidencije studomata.  

 

Upis ljetnog semestra pri ponavljanju godine studija 

❖ Izvanredni student koji je upisao ponavljanje godine ima pravo upisati najmanje 18 do 
najviše 30 ECTS bodova ljetnog semestra. 

❖ Izvanredni student koji je upisao ponavljanje godine upisuje: a) predmete  i 
pripadajuće ECTS bodove koje nije položio iz ljetnog semestra niže godine studija + b)  
predmete i pripadajuće ECTS bodove ljetnog semestra prve slijedeće godine studija, 
od 18 do najviše 30 ECTS bodova po semestru. 

❖ Studenti mogu upisati samo predmete dviju uzastopnih studijskih godina. Sve 
nepravilnosti bit će izbrisane iz evidencije studomata.  

❖ Izvanredni student koji upiše nove predmete pri upisu godine u slučaju da ih ne položi 
te iste predmete ima obvezu upisati slijedeće akademske godine.  

❖ Student koji nije položio ispite ljetnog semestra niže godine studija a položio je neke 
ili sve predmete ljetnog semestra više godine studija može upisati samo ranije 
upisane, a nepoložene predmete koje studomat dozvoli (može i manje od 24 ECTS-a).  

 

Studenti završne godine studija koji su položili neke od predmeta 6. semestra (preddiplomski 
studij), odnosno 4. semestra (specijalistički studij) upisuju manje od 30 ECTS-a, odnosno 
upisuju predmete koji su im preostali. 
Studenti završne godine studija koji su položili sve predmete 6. semestra (preddiplomski 
studij), odnosno 4. semestra (specijalistički studij) upisuju ljetni semestar s 0 ECTS-a putem 
studomata. 
Studenti koji su položili sve ispite, a nisu obranili završni rad u obvezi su regulirati upis ljetnog 
semestra. 

 
U slučaju da studomat ne dozvoljava upis, upis je obvezno izvršiti putem upućujući zahtjev na 
milena.mikulic@pravo.hr i sanja.storjak@pravo.hr s naznakom „izvanredan student“ 
Uz zahtjev za upis potrebno je dostaviti: 

1. print screen studomata na kojem je vidljiva poteškoća u radu sa studomatu 
2. popis predmeta koje upisuju u ljetnom semestru   

Zahtjevi bez priloga iz točke 1. i 2. neće se uzimati u obzir  
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